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Korunk gyors és mély társadalmi-kulturális átalakulásának 
főszereplője az új média.  

Tapasztaljuk, hogy világunk láthatóvá és láthatatlanná 
redukálódott aszerint, hogy mely részei, elemei jelennek 
meg az új médiában, a digitalizált hálózati 
kommunikációban, vagy melyek azok, amelyek 
kimaradnak belőle. Ugyanakkor a látható rész minden 
eddiginél átfogóbb és komplexebb, hiszen a technikai 
lehetőségeknek köszönhetően minden kulturális 
kifejeződést egybefog és integrál.  

A mindennapi időhasználatunk is alapvetően kétféle: az 
urbanizálódott társadalmakban a médiafogyasztás a 
munka után a legnagyobb időráfordítással járó 
tevékenység. 

Új, az emberi kiszolgáltatottságot/szabadságot meghatározó 
birodalmak körvonalazódnak: a médiavállalatok, 
távközlési szolgáltatók, internet-szolgáltatók, 
számítástechnikai cégek és a politika szövetségei. 

Az átalakulás globális, az átalakulás üteme történelmi-földrajzi 
terenként változó: az új médiarendszer kulturális hatásait 
és funkcióit nagyban befolyásolni fogja a technológiai 
változások terjedésének időzítése.  

A drámai változások középpontjában az emberi, közösségi 
identitás problémái állnak. Alapvető kérdés, hogy az új, 
integrált médiakörnyezetben, a virtualitások piacán melyik 
az a szimbolikus/kulturális környezet, amely 
önazonosságot termel, biztonságot nyújt, jövőt jelent?  

 
A Sapientia – EMTE Műszaki és Humántudományok Karának Humántudományok 

Tanszékén Új média és kulturális változások címmel indult kutatási projekt. Ehhez 
kötődve szervezzük meg kommunikációs szakemberek, társadalomkutatók számára az  

 

Új média és kommunikatív magatartás 
című konferenciát.  

 
A konferencia időpontja 2008. február 29– március 1., helyszíne Marosvásárhely. 
A konferenciára való bejelentkezés az előadás rezüméjének elküldésével történik,  

beküldési határidő 2008. február 1.  
Az előadás szövegét 2008. február 20-ig kérjük elküldeni. 
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